



**CNPJ nº 42.752.600/0001-56**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO Edição 435 | Ano 2023,18 de agosto de 2023/Página 4**

**ONDE LÊ:**

CONTRATO Nº: 035/2023

**LEIA-SE:**

CONTRATO Nº: 036/2023